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I.  Wskaż właściwą odpowiedź:
1.1. Przepis art.22§11 k.p. :
b/ nie wprowadza domniemania istnienia stosunku pracy.

1.2.  Brak których cech z niżej wymienionych wyłącza uznanie, że praca jest 
d/ wszystkich wymienionych.

1.3. Kiedy powołanie kreuje powstanie stosunku pracy?
b/ jeśli  z tego aktu wynika obowiązek świadczenia pracy.

1.4.  Czy zatrudnienie socjalne ma charakter zatrudnienia w ramach stosunku pracy?
b/ nie.
1.5. W przypadku której podstawy nawiązania stosunku pracy potrzebna jest zgoda pracownika?
a/ wszystkich,
1.6.  Z którymi osobami z niżej wymienionych nie można zawrzeć umowy na okres próbny?
a/ młodocianymi,
II. Wskaż, które roszczenia nie przysługują pracownikowi odwołanemu?

- o uznanie wypowiedzenia za bezskuteczne, 
- o przywrócenie do pracy.

III. Wymień cechy charakterystyczne stosunku pracy z mianowania.

- szczególne reguły zatrudniania;
- większa stabilizacja zatrudnienia;
- większa dyspozycyjność pracownika;
- podporządkowanie służbowe (możliwość jednostronnego kształtowania treści stosunku pracy);
- odpowiedzialność dyscyplinarna;
 - stosowanie k.p. tylko w kwestiach nieuregulowanych w pragmatyce.

IV. Wskaż w jakich przypadkach ustaje stosunek pracy z wyboru.

Tylko w przypadku wygaśnięcia mandatu co może nastąpić na skutek:
- upływu kadencji;
- odwołanie z zajmowanego stanowiska;
- rezygnacja z zajmowanego stanowiska;
- śmierci pracownika.



